

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

- 12592** *Corrección de errores de la Resolución de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID) por la que se anuncia el procedimiento abierto para la contratación de los servicios para el análisis, diseño, parametrización e implantación de las nuevas funcionalidades y mejoras identificadas por la AECID sobre el sistema SAP, así como para el mantenimiento del mismo.*

Advertidos errores en el texto de la Resolución de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID) por la que se anuncia el procedimiento abierto para la contratación de los servicios para el análisis, diseño, parametrización e implantación de las nuevas funcionalidades y mejoras identificadas por la AECID sobre el sistema SAP, así como para el mantenimiento del mismo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 79, de 2 de abril de 2012, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En la página 14714, donde dice: "a) Importe neto: 600.000 euros. Importe total: 708.000 euros."; debe decir: "a) Importe neto: 525.000 euros. Importe total: 619.500 euros."

Madrid, 13 de abril de 2012.- El Director de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo, Juan López-Dóriga Pérez.

ID: A120023718-1